

首届郑州家电博览会今日开幕 详见B08~B10

“抱大壮，勤打量；无理闹，别紧张；送儿歌，轻轻晃；安静时，床上放；微关窗，降光亮；调手机，震动上；梦中醒，轻拍膀；睡眠足，身见长……”

这是身边一同事奶爸的三字经，显然，这个奶爸已用一颗纯粹的童心，快乐地照顾他的宝宝。

今天，六一儿童节，不少家长都在绞尽脑汁寻思买什么礼物送孩子，带孩子去哪玩。

当然，节日里这些都是必须的。但除了物质的快乐，可曾想，把“家长”的位置放低一些，再低一些，用一颗童心去打量孩子，让自己像个孩子那样和孩子相处，会发现，得到的满足感远远比预想的要多得多，如果把这点童心童趣延续到日常的点滴，像这位同事一样，用一颗童心去观摩照顾孩子，照顾孩子的种种辛劳，也是一种快乐。

熊维维



- 快乐庆六一 ——B02
“欢乐总动员”上演幸福亲子秀
- 健康庆六一 ——B05
“豫美人CLUB”免费检测脊椎
- 爱心庆六一 ——B06
宝视达爱心早餐送给“卖报童”

详情见B04版

现在你也买得起名牌太阳镜了

Now you can afford the best

Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界
http://www.bsdglasses.com 800-883-8887 400-656-8887